
Frage – Antwort – Puzzle 
 
 

Stellen Sie fest, welche Fragen zu welchen Antworten gehören. Geben Sie den zuein-
ander passenden Fragen und Antworten die gleiche Nummer und schreiben Sie 
diese Nummern auf den freien Ecken unten rechts. Am Ende müssen sich genau 6 
Frage – Anwort – Paare ergeben. 
 
 
 

 

 

 

 

Wodurch schädigt die Weiße 
Fliege die Pflanzen? 

Wovon hängt die Ent-
wicklungsdauer der 
weißen Fliege ab? 

Schlupfwespen saugen 
die Larvenstadien L1 und 
L2 aus und legen ihre Eier 
in die Larvenstadien L3 
und L4 ab. 

Von der Temperatur.

Durch Entzug von Assimila-
ten, Honigtauausscheidun-
gen sowie Ausscheidungen 
von giftigem Speichel. 

Möglichst niedrig aufhängen o-
der direkt im Bestand aufstellen. 

Warum sollten Pflanzenreste  
und Unkräuter aus dem Ge-
wächshaus entfernt werden? 

Wie bekämpfen Schlupfwespen die 
Weiße Fliege? 

Zur Befallskontrolle

Wie sollten Gelb-
tafeln im Bestand 
aufgehängt wer-
den? 

Wozu können Gelbtafeln dienen? 

Sie werden als Wirtspflanzen von 
der Weißen Fliege genutzt. 


